



樊福太为获奖学生颁奖



幼儿绘本剧《白雪公主》展演



樊福太和扎染的学生互动

经开区开展六一儿童节慰问活动

樊福太指出,要增强孩子们的文化认同感、民族自豪感
把中国梦、少年梦深深地根植于孩子们心中

本报讯 5月31日下午,航空港实验区管委会副主任,经开区党工委书记、管委会主任樊福太先后到经开区民族小学、经开区外国语小学、经开区第一幼儿园看望慰问少年儿童,与孩子们共庆六一,并向无私奉献的老师们表示衷心慰问。

郑州经开区党工委委员、管委会副主任李国立,区党政办、教体局、辖区办事处等单位负责人陪同慰问。

在民族小学,正赶上该校少先队大队会活动,樊福太等兴致勃勃地参与活动并为获奖中队和获奖学生颁奖,他说:“看到孩子们的成长进步和取得的成绩,看到民族小学的教师们在偏远农村学校能够精神饱满地工作,我非常欣慰。”在向一线教师表示慰问的同时,他谈到:“民族团结一家亲,要教育师生进一步增强国家意识、团结意识、包容意识和民族认同感,让各族师生学习在一起、生活在一起、工作在一起,像石榴籽一样紧紧抱在一起,让民族团结的种子植入师生的心田,生根、开花、结果。”

随后,樊福太又来到外国语小学教室观看了该校传统文化展览。在听取了学校坚持以悦文化为引领,扎实推进教育国际化发展的情况介绍时,他指出,教育国际化是经济全球化发展的客观要求,也是郑州国家中心城市建设的必然选择。一方面要增强孩子们的文化认同感、民族自豪感,把中国梦、少年梦深深地根植于孩子们心中。另一方面,要从小培养他们的国际化视野,让孩子在未来全球化的挑战中能为国家赢得竞争力。

在第一幼儿园,樊福太走到孩子们中间,陪他们一起做游戏,愉快地与孩子们交换节日礼物。在与幼儿园长毛宁的交谈中,樊福太希望幼儿园继续坚持好德育为先的办园方针,从捡起一片纸、扶正一把椅等日常小事入手,让孩子养成好的学习、生活、行为、卫生习惯,帮助他们扣好人生第一粒扣子,在潜移默化中造就孩子们健全美好的心灵,让孩子们健康快乐地成长。

记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图



樊福太观看外国语小学传统文化展览

武斌走进学校 为师生送去节日礼物



本报讯 5月29日上午,经开区党工委委员、纪工委书记武斌,区教体局党委书记、局长关希哲,区妇女联合会主席王翊霖带领经开区党政办、教体局、妇联等工作人员先后到经开区九龙中心幼儿园、九龙中心小学慰问学校师生,并给他们送去节日礼物和问候。记者 李无双 文/图

经开区滨河第一小学 举行第三届童话艺术节 暨第一届足球文化节活动

本报讯 近日,郑州经开区滨河第一小学举行“自然成长 个性飞扬”第三届童话艺术节暨第一届足球文化节活动,经开区党工委委员、管委会副主任李国立,

经开区教体局党委书记、局长关希哲,经开区教体局党委委员、副局长戴红燕等参加了本次活动。活动现场,一个个可爱的玩偶人物,用灿烂的微笑、热情的拥抱欢迎着到场的每一位朋友。记者 卢尚卿 文/图



链接